

世乒賽隊內選拔開戰

馬琳

王勵勤老將回勇
強勢回勇

■馬琳沉着應戰。新華社



■王勵勤認為死亡之組對他有利。新華社



女友大讚王勵勤富責任感

正當王勵勤為參戰世錦賽盡最後努力之際，其女友、成都電視台女主持人劉彥池日前接受《申江服務導報》訪問時，公開大讚男友有責任感之餘，更甘願搬到上海成王勵勤背後的女人，大方發表愛的宣言。

劉彥池與王勵勤自去年8月底公開戀情後，女方為男友甘願搬到上海陪伴，據《申江服務導報》報道，劉彥池於訪問中笑指王勵勤是宅男：「他是個喜歡擺弄電腦、手機之類數碼產品的宅男，尤其喜歡音響，他老是在電腦上下載這個那個，搞得我一頭霧水。不過他最讓我心動的是他的責任心，說到這個，我現在覺得上海男人真是太好了。上海男人的共同優點就是有責任感、愛家，到現在，所有的收入還都交給他爸爸媽呢！」

當被記者問及二人如何開始時，她更大爆與王勵勤一見鍾情：「我們好像真的沒有誰告白的問題，自然而然就變成現在這樣了，一下子看對眼了。」雖然拍拖日子不算長，不過劉彥池堅持不阻礙男友追尋出戰倫敦奧運的夢想，「他馬上要33歲了，仍然對2012年倫敦奧運會非常嚮往，所以一顆心撲在訓練上。有時我覺得他實在太辛苦了，很心疼。但這是他人生中非常重要的一個夢想，我不能讓他分心。」

■徐慧華



■王勵勤(右)獲女友大讚，有責任感。資料圖片



■張繼科逆轉邱貽可取下首勝。新華社

被視為「直通鹿特丹」的鹿特丹世乒賽國家隊內選拔賽第二站昨日在山東諸城開戰，被視為大熱人選的王皓及張繼科均於首仗旗開得勝，極力爭取世乒賽入場券的兩名京奧老將王勵勤和馬琳亦表現神勇贏下開門紅；不過國家隊主力之一的許昕卻於首戰意外敗於小將周雨，令王勵勤和馬琳更有力於各自的死亡之組突圍。

期六天的國家隊內選拔賽分為兩部分，5日至7日進行男子的比賽，昨日下午的C和D兩個被視為死亡之組的比賽中，兩位老將王勵勤和馬琳均發揮不錯，馬琳於C組首戰以4:1擊退侯英超，王勵勤則於D組與陳玘首戰躍頭成焦點賽事，儘管王勵勤開局較慢熱，但其後表現主動，打法咄咄逼人下，以4:1獲勝，王勵勤和馬琳均為上站的平平表現大吐烏氣。而於A組及B組中，王皓、馬龍和張繼科這三名主力球員都順利取下首勝。

能於死亡之組取得開門紅，王勵勤直言對於自己所在的D組有陳玘和許昕兩位勁敵，他並不在意，反對自己有利：「我覺得從抽籤的情況來看，(我們這組)相對要比較平均一些，但是無論對手強弱，自己都會積極準備。而且前面碰到強的也是一個鍛煉，我想對後面的比賽，對狀態的培養也是一個幫助。」在1月的第一階段「直通賽」中，王勵勤表現一般下僅名列第10；馬琳自京奧後總體表現較差，已經連續30個月與冠軍無緣。

許昕首仗爆冷遇挫

於該D組其餘賽事中，王勵勤的另一勁敵許昕則於首戰遭遇打擊，以3:4不敵年僅19歲的小將周雨，曾於加盟一隊後即以4:0擊敗馬琳的周雨，於今次選拔賽中再成「黑馬」。說起能戰勝許昕，周雨認為自己準備工作做得比較到位，「看了對方的技術錄像，看了兩三場，他跟郝帥、波爾、陳玘的。而在晚上的次仗中，王皓以2:4不敵馬龍，並觸及腰傷；許昕則以4:3險勝陳玘。

■徐慧華

■張山以43歲高齡奪冠。資料圖片

張山13年後再奪世盃飛碟后座

飛碟射擊世界盃智利站昨日繼續在康塞普西翁進行，女子雙向比賽中，中國隊包攬了冠亞兩席，42歲的老將張山以100靶97中的成績獲得冠軍，13年後再次於世界盃上登頂；魏寧則獲得第二名。

張山即將年滿43歲，在她20多年的職業生涯裡獲得過不少世界冠軍，最輝煌的時刻無疑是1992年巴塞羅那奧運會，當時男女同時參加的雙向飛碟比賽，張山在決賽擊敗了所有男選手奪冠軍，在領獎台上嬌小的張山被兩位大漢高舉起的畫面成為奧運會的經典鏡頭。

進入21世紀以來，張山還從未在世界級比賽中奪冠，她上一次獲得世界級比賽冠軍還是1998年的開羅世界盃，昨日的比賽再次證明了這位老將的實力。中國隊此前已經在這個項目獲得了滿額奧運會席位，隊員們今天輕裝上陣。資格賽中張山打出75靶72中，與其餘三名選

手並列第二位，英國的艾倫73中排名第一。決賽進行得非常激烈，不過張山發揮得最為穩定，她打出了25靶全中的成績，超越艾倫力奪冠軍，總成績為97中。另一名中國選手魏寧預賽也是72中，決賽打出24中，總成績為96中，經加時後再以22中獲亞軍，預賽第一的艾倫加賽17中獲得第四名。

盼出戰倫敦奧運會

賽後張山說：「我準備這場比賽時就希望能獲得冠軍，我依然希望能參加下屆奧運會。不過不幸的是下一站悉尼舉行的世界盃我打不了，因為我沒有通過隊內的選拔賽。」

張山現在已經是一位教練兼隊員，她也正把自己的經驗傳授給年輕人，張山說：「現在我是個教練了，我需要盡到教練的責任，指點我的隊友們，所以對我來說，備戰國際比賽並不是那麼容易的事。」

女足負冰島 阿盃兩連敗

在剛剛結束的阿爾加夫盃比賽上，中國女足以1:2慘遭冰島逆轉，遭遇阿盃兩連敗。這場比賽女足採取了輪換制，首發陣容有較大調整，五名首場比賽未踢的球員出戰。由於經驗不足，中國隊先贏後輸，繼2007年阿爾加夫盃之後再次負於對手。

2007年阿爾加夫盃上，當時王海鳴的中國隊1:4不敵冰島，創造了阿盃第10名的最差戰績。本屆阿爾加夫盃上兩隊再次相遇。賽前女足隊員表示一定要拿下對手重振信心，但是

歐洲女足進步神速，冰島隊首場比賽就擊敗了老牌強隊瑞典，實力不可低估。這場比賽志在取勝的中國隊派出442陣

式，上半場第20分鐘，古雅沙左路弧線球傳中，冰島門將奮力將球打出，馬君在禁區前起腳正着一腳中的，中國隊1:0領先，但其後4分鐘即被冰島隊在禁區前獲自由球，一腳直掛死角將比分扳成1:1。下半場中國隊壓上全力進攻，但令後防出現漏洞，第56分鐘中國隊開出的角球被冰島門將沒收，然後門將迅速開出大腳

球發動反擊，身高體壯的冰島前鋒直接撞開中國後衛單刀進球，冰島隊2:1將比分反超前贏下比賽。

另外，同時進行的另外一個小組的比賽上，首次參加阿爾加夫盃的日本女足

5:0大勝芬蘭，展示了強大的實力，今日女足將迎戰小組最後一個對手瑞典隊。

■中國隊球員馬君(左)在比賽中與對方球員爭搶。新華社

■陳金戰勝韓國選手李鉉一。新華社

林丹陳金擊退「韓將」晉四強

2011年世界羽聯黃金大獎賽德國公開賽繼續進行，林丹和陳金在男單8強中雙雙擊退「韓將」，攜手闖入四強；小將劉鑫在女單8強中更爆冷淘汰頭號種子德國的申克晉級。

林丹四分之一決賽對陣韓國的孫完虎，首局林丹輕鬆連得7分拉開差距，之後一直保持優勢以21:14先聲奪人。第二局林丹在4平後連續得分領先，孫完虎雖然兩度將比分追近，但林丹牢牢掌控領先權，他以21:15再勝一局，最後以2比0輕取對手。

反觀陳金的晉級路較艱難，與李鉉



半決賽中，林丹迎戰波薩那，陳金和朴成堯交鋒。

另外女單比賽，劉鑫在場上牢牢控制着比賽，她最終經過41分鐘的激戰以21:16、21:17連下兩城贏得勝利。半決賽中劉鑫將對陣韓國的成池鉉，另一場半決賽是黃妙珠迎戰日本的栗原文音。

上海男籃無緣季後賽



香港文匯報訊 (記者 章蘿蘭 上海報道) 姚明旗下上海瑪吉斯男籃在4日晚的CBA聯賽第31輪角逐中，主場以80:95不敵江蘇南鋼隊。輸掉本場比賽之後，上賽季第四名的上海男籃肯定進不了前八，徹底無緣季後賽。這亦是上海男籃15年隊史上第7次無緣季後賽，在姚明離開之後，上海隊從未連續兩年打進過季後賽。

在與江蘇隊的比賽中，上海男籃隊長劉暉有傷缺陣，哈里斯得到全隊最高的20分，張兆旭則貢獻7分9個籃板和職業生涯最高的7次蓋帽。目前上海隊的戰績為12勝18負，並以40%的勝率，列聯賽排行榜第十二名，與第八名的八一隊相差了3個勝場。儘管常規賽還剩3輪，但由於上海隊還要輪空一輪，至常規賽結束上海隊只剩2場比賽，所以即使最後兩場全勝，上海隊也已經徹底失去晉級前八的可能。

賽後鄧華德在接受採訪時說：「上海隊沒打進季後賽的主要原因是令人驚訝的傷病，我也頭一次經歷這樣傷病嚴重的賽季。如果沒有這些傷病，我想我們應該能打進前五名。」

短訊

陳振興奪全國賽分站冠軍

新華社海口5日體育專電 2011年全國山地單車冠軍賽海南屯昌第二站比賽5日落下帷幕。當日舉行的個人計時賽中，亞運會冠軍、港將陳振興蟬聯男子組冠軍，而江蘇姑娘再次包攬女子組前三名。作為海南屯昌站的最後一場比賽，當日的競爭異常激烈。陳振興憑藉穩定的發揮，再次成為佼佼者，蟬聯男子個人計時賽冠軍。來自雲南的馬耀成為「黑馬」，首次闖進前三名，獲得亞軍。

第7屆七城會首設運動員村

新華社南昌5日體育專電 第七屆全國城市運動會將首次設立運動員村。記者日前從「七城會」執委會獲悉，南昌市將把當地一所大學校園的建設與第七屆城市運動會運動員村相結合，承擔賽時運動員和教練員的接待保障。運動員村所在地基礎設施良好，到各比賽場館車程均在40分鐘左右。據悉，第七屆城市運動會期間，南昌賽區將承擔約6,000名參賽運動員、教練員的食宿接待保障任務。

瑞士女排精英賽賽程揭曉

中美同組提前演決賽翻版

2011年瑞士國際女排精英賽賽程正式公佈。本年度的瑞士精英賽將於6月7日至12日在蒙特勒進行，共有美國、意大利、古巴、德國、荷蘭、中國、日本和秘魯8支球隊參賽，北京奧運會冠軍巴西隊和去年世錦賽冠軍俄羅斯隊雙雙缺席。作為本次比賽的衛冕冠軍、分在A組的中國女排將在小組賽首場比賽中對陣歐洲勁旅德國女排，同組的還有上屆決賽手下敗將的美國隊。